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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, 

PECUÁRIA E COOPERATIVISMO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DE GOIÁS DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, COM O TEMA “CÓDIGO FLORESTAL 

DE GOIÁS”.  

 

Às oito horas e trinta minutos do dia sete de outubro do ano de dois mil e onze, no auditório do 

Paço Municipal do município de Goianésia – Goiás, realizou-se a décima primeira reunião da 

Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo, reunião esta em parceria com a Comissão 

de Meio Ambiente e Recursos Hídricos da Assembleia Legislativa e com a Secretaria de Estado 

de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. A audiência pública contou com a presença dos 

senhores Deputados Hélio de Sousa, representando a Comissão de Agricultura e Wagner 

Siqueira, Presidente da Comissão de Meio Ambiente. Aberta a audiência foram convidados para 

compor a mesa diretiva: Deputados Estaduais Wagner Siqueira e Hélio de Sousa, Gilberto Naves 

(Prefeito de Goianésia), Sérgio Evaristo Martins (representando o Secretário Estadual de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos do Estado de Goiás), Mara Naves (ex-Deputada Estadual e 1ª 

dama de Goianésia), André Venceslau (Secretário de Meio Ambiente de Goianésia), Wilson 

Portílio (Presidente do Sindicato dos Produtores) e Antonio Lacerda (Vereador de Goianésia). 

Ao iniciar a reunião o Deputado Wagner Siqueira agradeceu a presença de todos, fez rápida 

explanação sobre o motivo da realização da audiência pública e convidou o Deputado Hélio de 

Sousa, representante do município, para presidir a audiência pública. Ao assumir os trabalhos, o 

Deputado Helio de Sousa agradeceu a realização da audiência em Goianésia, explanando sobre a 

importância da audiência para a reforma da lei estadual, passando a palavra ao Palestrante Sr. 

Arailson (Engenheiro Florestal) para explanar sobre o tema “Código Florestal de Goiás”. O 

palestrante falou sobre a avaliação técnica da proposta de alteração da Lei Florestal do Estado de 

Goiás, objetivo da proposta, manutenção das metragens de áreas de preservação permanente ao 

longo dos rios e outros assuntos. A seguir, passou-se a palavra ao Sr. Sérgio Evaristo Martins 

(Superintendente de Gestão e Proteção Ambiental da Semarh) que informou as ações que a 

SEMARH está desenvolvendo no campo de discussão do Código Florestal, ressaltando que a 

Secretaria tem a intenção de dobrar a área de unidades de conservação previstas no projeto de lei 

que regulamenta o ICMS Ecológico, projeto este que já foi aprovado na Assembleia Legislativa 

e seguirá para a sanção do Governador. O Sr. Marcelo Lessa (biólogo da Faeg) informou que 
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será criado um cadastro onde todos os produtores rurais deverão registrar suas propriedades, a 

fim de identificar as particularidades de cada uma e, assim, elaborar a área de reserva legal. 

Aberta a palavra aos presentes para suas considerações e demais explanações dos membros da 

mesa. Registra-se ainda a presença das seguintes autoridades: Altenor Carrilho de Castro 

(Vereador de Goianésia), Luis Becker (representante da Faeg) e Suely Neide C. Andrade 

(Presidente da ONG “Florescer”). Nada mais havendo a ser tratado, o Deputado Hélio de Sousa 

encerrou a audiência pública. Para constar lavrou-se a presente ata pela Assessora da Comissão, 

Sônia Maria Martins Coelho, em substituição ao senhor Secretário, que lida e achada conforme 

será votada e assinada pelos senhores Deputados presentes. 
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Hélio de Sousa 

Deputado Estadual 

Membro Suplente da CAPC 

 

 

 

Wagner Siqueira 

Deputado Estadual 

Presidente da CMARH 

 

 

 

 

Sônia Maria Martins Coelho 

Assessora da CAPC 

 

 

 

Este texto não substitui o presente no Livro de Atas da Comissão. 

 

 

 


